

*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018*  
*e-mail: hivatal@kapolnasnyek.hu*



## KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

### 26. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

A 2018. 12.19-ÉN MEGTARTOTT  
SORON KÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSRŐL

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018.12.19-i soron kívüli nyilvános ülésen hozott döntései

**Rendeletek:**

**Határozatok**

177/2018.(XII.19.) határozat a napirendek elfogadásáról

178/2018.(XII.19.) határozat a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás tagdíja és működési hozzájárulása, továbbá a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás tagdíja biztosításáról

179/2018.(XII.19.) határozat az alpolgármesteri megbízás visszavonásáról

180/2018.(XII.19.) határozat a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának, a Képviselő-testület tagjainak névjegyzékét tartalmazó 1. függelék elfogadásáról

## Jegyzőkönyv

amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. 12. 19. napján megtartott soron kívüli nyilvános ülésén

Az ülés helye: Helye: Kápolnásnyék – Díszterem (2475 Kápolnásnyék, Fő u. 28.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester  
Farkas Károly alpolgármester  
Ballér István képviselő  
Kovács Gábor képviselő  
Kupi László képviselő  
Szabó József képviselő  
Vurczinger Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Kiszler Judit aljegyző

Meghívott vendég nem volt.

Lakosság részéről 15 fő van jelen.

Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkorm.referens

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület soron kívüli nyilvános ülését 17.30 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes.

Ismertette a meghirdetett napirendi pontokat. Megkérdezte Farkas Károlyt, hogy a személyét érintő második napirendi pontot zárt ülésen kívánja-e tárgyalni, vagy nyilvános ülésen. (A válasz után változatlanul marad a nyilvános ülés 2. napirendi pontként.)

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása a napirendi pontokkal kapcsolatosan.

Megállapította, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, a soros nyilvános ülés napirendi pontjait elfogadta, Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2018.(XII.19.) Határozata**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2018.12.19-i soron kívüli nyilvános ülés napirendi pontjait:

1. Döntés a HUMÁN Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat Intézményi Társulás és Intézménye 2019. évi működéséhez a tagdíj és önkormányzati hozzájárulás, a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás működéséhez tagdíj biztosításáról
2. Javaslat az alpolgármester visszahívására

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

### **A nyilvános ülés napirendjei a tárgyalás sorrendjében:**

1. Döntés a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás és Intézménye 2019. évi működéséhez a tagdíj és önkormányzati hozzájárulás, a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás működéséhez tagdíj biztosításáról
2. Javaslat az alpolgármester visszahívására

### **1. Napirend**

**Döntés a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás és Intézménye 2019. évi működéséhez a tagdíj és önkormányzati hozzájárulás, a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás működéséhez tagdíj biztosításáról**

Podhorszki István polgármester:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és egyhangúlag elfogadásra javasolta a testületnek.

Itt arról lenne szó tulajdonképpen, hogy lakosság szám arányában kerül meghatározásra a működési hozzájárulás, összegben nincs változás, döntenünk kell az összeg biztosításáról.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet.

Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 178/2018.(XII.19.) Határozata**

a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás tagdíja s intézményi működési hozzájárulás, továbbá a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás tagdíja biztosítása

**Kápolnásnyék Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás tagdíja s intézményi működési hozzájárulás, továbbá a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás tagdíja biztosítására vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az alábbi döntést hozza:**

Kápolnásnyék Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetésében vállalja az alábbi működési hozzájárulások (tagdíjak) és intézményi működési hozzájárulás biztosítását:

1. HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás tagdíja 2018. január 1-jei állapot szerint állandó lakosságszám alapján 9,-Ft/fő/hó, azaz 419.472,-Ft.
2. A Képviselő-testület a Társulás keretében fenntartott HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2019. évi működési költség hozzájárulás: 7.138.346,-Ft.
3. A Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás tagdíja 2018. január 1-jei állapot szerint állandó lakosságszám alapján 4,-Ft/fő/hó, azaz 186.432,-Ft.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a határozat kivonatát a Társulási Tanács elnöke részére küldje meg.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2019. január 20.

### **2. Napirend**

**Javaslat az alpolgármester visszahívására**

dr.Kiszler Judit aljegyző:

Rövid ismertetőt tartott a szavazás szabályos menetéről.

Lakos1:

Bejelentette, hogy az ülésről kép-és hangfelvételt készít.

Podhorszki István polgármester:

Döntenünk kell az alpolgármester visszahívásáról, mert ahogy az előterjesztésben is olvashattatok, illetve mindenki tisztában vele, megromlott az együttműködés az alpolgármester és a polgármester között, az alpolgármester és a Képviselő-testület között is. Ezt kell letisztáznunk hogyan is tovább. 2016. májusában került alpolgármesteri megválasztásra Farkas Károly képviselő. Most viszont döntenünk kell alpolgármesteri tisztségéről, titkos szavazás alapján.

Kérdezem Képviselő-társaim van-e kérdés, hozzászólás a szavazás előtt.

Vurczinger Zsuzsanna képviselő:

Írásban rögzített hozzászólását felolvasta:

Elmondta, hogy annak idején már Farkas Károly alpolgármesteri megválasztása is igen nagy ellenállásba ütközött a képviselők részéről, de polgármester úr meggyőző érveire, miszerint a falu érdekei kívánják, hogy mégis Farkas Károly legyen az alpolgármester, a többség a megválasztása mellett döntött. Kérdése, jelen helyzetben mi változott, már ami a falu érdekeit illeti, hiszen továbbra is támogatásra, összefogásra lenne szükség. Személyét senki nem kereste meg az alpolgármester visszahívásával kapcsolatban, nem tudja ki áhítózik – még e rövid időre is – az alpolgármesteri székre. Ő biztos nem. Szeretné, ha a falu tovább fejlődne. Mivel ő annak idején sem támogatta Farkas Károly kinevezését, így leváltani sem fogja.

Podhorszki István polgármester:

Kérdés, hozzászólás?

Farkas Károly alpolgármester:

Mivel rólam van szó, egy pár szóban szeretném elmondani véleményem a leváltásomról. Ez egy demokratikus testület, a döntést el fogom fogadni. A leváltás egyik indoka a bizalomvesztés, illetve a polgármester támogatásának hiánya részéről. A bizalom szerintem csak kölcsönösen működik, én soha nem voltam beavatva a döntések előkészítésébe, az előterjesztések előkészítésénél soha nem voltam külön megbeszélésen a polgármester úrnál. Szerintem ez a bizalom hiánya, s ez nem részemről nem volt meg, hanem már nem is kaptam meg a bizalmat.

A második ok a felmentésemhez a támogatás hiánya részemről polgármester úr felé. Minden képviselőnek a település érdekét kell szem előtt tartania, s eszerint kell dolgoznia. Ha bizonyos előterjesztések nem szolgálják a település érdekeit, vagy kifejezetten egyéni érdekeket képvisel, vagy etikátlan, nem köteles azt támogatni a képviselő.

Véleményem szerint ezek figyelembevételével a leváltásom indokaként felhozott ok nem áll meg. A képviselőnek nem csak egyetértési joga van, hanem véleménye és döntési joga van, sőt kell is hogy legyen, hiszen ez egy demokratikus elveken működő testület, nem lehet úgy működtetni, mint egy Kft-t, ahol a tulajdonosnak mindig igaza van. Ha valakinek más véleménye van, az nem jelenti azt, hogy a falu ellen van, hanem csak más a véleménye, melynek hangot is kell adjon. Itt nem egy ember akaratának kell érvényesülnie, hanem hét ember akaratát kell összhangba hozni, abban lehet különvélemény.

Podhorszki István polgármester:

További kérdés, hozzászólás?

Szabó József képviselő:

Miután nincsen arról szó, hogy itt másik alpolgármester választanánk, szeretném megjegyezni, hogy én sem áhítózom a titulusra, mert nem erről van most szó.

Kupi László képviselő:

Én sem áhítózom a posztra. Én két ciklusban is voltam alpolgármester, annak idején én Farkas Károly javára lemondtam az alpolgármesteri jelölésről, így lett ő megválasztva. Egyikünk sem áhítózik a pozícióra, nehogy ez legyen, hiszen valóban nem is erről van szó.

Ballér István képviselő:

Ha már többen elmondják, akkor én is szeretném jelezni, én sem az alpolgármesteri tisztségre vágyom, bár a napirendi pontunk alapján is most nem ez a téma.

Kovács Gábor képviselő:

Én sem kívánok alpolgármester lenni.

Podhorszki István polgármester:

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a titkos szavazás idejére 17.43 órakor szünetet rendelt el.

(szünet)

A szavazás végeztével 18.00 órakor bejelentette a nyilvános ülés folytatását.

Kupi László képviselő:

Ismertette a Szavazatszámlláló Bizottság részéről mindenki jelen volt, a szavazás megkezdése előtt a szavazó urnát ellenőrizték, a szavazólapok a helyszínen lebélyegzésre kerültek, az urna lezárásra került. A Képviselő-testület mind a hét tagja szavazott, egyenként került a szavazó lap a lezárt urnába. A szavazás során rendkívüli esemény nem történt. A törvényességi felügyeletet az aljegyző asszony látta el. Az érvényes szavazólapok lefűzésre kerülnek a jegyzőkönyv mellé. A szabályos szavazás megtörténte után ismertette az érvényes szavazás eredményét, mely szerint 5:2 arányban a testület támogatja Farkas Károly alpolgármesteri megbízatásának visszavonását.

A képviselő-testület 5 igen 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
179/2018.XII.19.)  
Határozata**

az alpolgármesteri megbízás visszavonásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete Podhorszki István polgármester - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 76.§ d) pontja alapján tett - javaslata alapján a mai nappal Farkas Károly alpolgármesteri megbízását visszavonja.

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 70/2016.(V.11.) határozatát a mai nappal hatállyal hatályon kívül helyezi.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

Podhorszki István polgármester:

Nekem akkor már csak egy feladatom maradt, hogy a testület döntése alapján a szervezeti és működési szabályzatának 1. függelék elfogadásáról szavazzunk.

Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
180/2018.(XII.19.)  
Határozata**

a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának, a képviselő-testület tagjainak névjegyzékét tartalmazó 1. függelék elfogadásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 1. függelékének tartalmát képviselő-testület tagjainak névjegyzékéről, és azt az előterjesztés szerint elfogadja. A képviselő-testület tagjainak, névjegyzéke a határozat mellékletét képezi.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtási határideje: azonnal

180/2018.(XII.19.) határozat 1. melléklete

1. Függelék 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendelethez

### A képviselő-testület tagjainak névjegyzéke

Podhorszki István	polgármester
Ballér István	képviselő
Farkas Károly	képviselő
Kovács Gábor	képviselő
Kupi László	képviselő
Szabó József	képviselő
Vurczinger Zsuzsanna Mária	képviselő


Podhorszki István polgármester:


További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így az ülést 18.03- kor bezárta.

Kmf.

  
Podhorszki István  
polgármester



  
dr. Kiszler Judit  
aljegyző



**Kápolnásnyék Község Polgármestere**  
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.  
Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018  
e-mail: polgarmester@kapolnasnyek.hu



## MEGHÍVÓ

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
2018. december 19-én (szerda) 17.30 órakor rendkívüli, nyilvános ülést tart

melyre tisztelettel meghívom.

**Helye: Hivatal Díszterme** (2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.)

### A nyilvános ülés napirendjei:

1. Döntés a HUMÁN Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat Intézményi Társulás és Intézménye 2019. évi működéséhez a tagdíj és önkormányzati hozzájárulás, a Velencei Központi Orvosi Ügyeleti Társulás működéséhez tagdíj biztosításáról
2. Javaslat az alpolgármester visszahívására

Kápolnásnyék, 2018. december 13.

Tisztelettel:

  
Podhorszki István  
polgármester





**Kápolnásnyék Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**

☒ 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.  
☎ 06-22/574-100 ☎ 06-22/368-018  
e-mail cím: hivatal@kapolnasnyek.hu



**JELENLÉTI ÍV**

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**2018.12.19. napján, soron kívüli nyilvános testületi ülésén**

Podhorszki István polgármester

.....  
*Podhorszki István*

Farkas Károly alpolgármester

.....  
*Farkas Károly*

Ballér István képviselő

.....  
*Ballér István*

Kovács Gábor képviselő

.....  
*Kovács Gábor*

Kupi László képviselő

.....  
*Kupi László*

Szabó József képviselő

.....  
*Szabó József*

Vurczinger Zsuzsanna képviselő

.....  
*Vurczinger Zsuzsanna*

Tanácskozási joggal:

Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

.....

dr. Kiszler Judit aljegyző

.....  
*dr. Kiszler Judit*

Vadasné Frideczki  
Magdolna pénzügyi irodavezető

.....

Meghívott:

Sági Tibor

Fejér Megyei Korm.hivatal .....  
Gárdonyi Járási Hivatal Hivatalvezetője

.....